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 ● Compact design
 ● Body partially recessible
 ● Oil supply alternatively via pipe threads or 
drilled channels
 ● Unimpeded loading and unloading of the 
fixture
 ● Clamping lever can be swivelled into small 
recesses
 ● Clamping possible without side loads
 ● Long clamping lever adaptable to the work-
piece
 ● Lever mechanism easy to clean
 ● Standard metallic wiper edge
 ● Standard FKM seals
 ● Inductive or pneumatic control of the 
clamping position and the clamping range 
optional
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Рычажные зажимы
Грязесъемник с металлической кромкой, опциональный контроль положения
зажимного рычага, двустороннего действия, макс. рабочее давление 250 бар

Преимущества
Компактная конструкция
Частично утапливаемый корпус
Подвод масла по трубопроводу или по 
просверленным каналам
Беспрепятственные установка и съем 
зажимного приспособления
Зажимной рычаг может входить в малые 
выемки
Зажим с исключением боковой нагрузки
Длинный зажимной рычаг может быть 
доработан под заготовку
Рычажный механизм легко очищается
Грязесъемники с металлической кромкой
Фтор-каучуковые уплотнения FKM
Индуктивный или пневматический 
контроль зажима, опциональный 
диапазон зажима

Установка и подключение

Применение

Опция

Тип-картридж Выдвинутый поршневой шток

Промежуточные плиты
Трубная резьба сзади/
Соединительная втулка

Трубная резьба с 3 сторон
Длинный зажимной рычаг

Принадлежности

Опция

Актуальные данные см. www.roemheld.de

Изменения могут вноситься без предварительного уведомления

с горизонтально просверленными 
каналами с контролем 

положения

Для всех исполнений имеются варианты
без контроля 
положения

для вертикально 
просверленных каналов

трубная резьба 
сзади

для всех исполнений с трубной резьбой

Промежуточные плиты

для всех исполнений

Дополнительно 
имеются исполнения 
без зажимного 
рычага

Рычажные зажимы являются недорогими 
гидравлическими зажимными элементами 
с различными вариантами их установки и 
подключения.
При полностью отведенном зажимном рычаге 
может осуществляться беспрепятственные  
установка и съем зажимного приспособления. 
Выемка в детали, в которую заходит рычаг 
при зажиме, может быть лишь очень 
незначительно шире рычага.
Специальная кинематика позволяет 
осуществлять зажим практически без 
воздействия боковых нагрузок на 
чувствительные к деформациям детали.

При подаче давления поршень перемещается 
вверх и поворачивает зажимной рычаг вокруг 
шарнира и в то же самое время опускает его 
на заготовку.
Усилие, развиваемое поршнем, меняет свое 
направление на 180° и преобразовывается в 
зажимное усилие практически без потерь.
Детали зажимаются без  поперечных нагрузок, 
если   поверхность зажима находится на  
высоте h (см. стр.2). 
Корпус рычажного зажима утапливается в  тело 
приспособления до фланца. Альтернативно 
могут использоваться промежуточные плиты 
для регулировки высоты.
Все исполнения  имеют опции с выдвинутым 
поршневым штоком и индуктивным или 
пневматическим контролем положения.

Рычажные зажимы предназначены для 
зажима деталей и  работают  только на 
гидравлическом масле. 
Рычажные зажимы  могут развивать 
значительные усилия. Обрабатываемая 
деталь, зажимное приспособление и станок 
должны эти усилия воспринимать. В зоне 
перемещения зажимного рычага при зажиме 
и разжиме есть опасность нанесения травм. 
Разработчик станка или приспособления  
должен обеспечить эффективные устройства 
защиты. Рычажные  зажимы необходимо 
регулярно проверять на загрязнение 
стружкой и при необходимости очищать.
Условия работы, допуски и другие данные – 
см. каталожные листы A 0.100 и A 0.130.

Указания по применению

Описание

Грязесъемник с 
металлической 
кромкой



Dimensions
Accessories

Cartridge type 
Clamping lever with         without clamping lever 
swivel contact bolt           extended piston rod

Optionally   
with pneumatic position  
monitoring

Optionally 
with inductive position monitoring/ 
long clamping lever
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Pipe thread at the back / plug-type connector 
               Clamping lever with      without clamping leverl 
               swivel contact bolt        extended piston rod
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A   = Clamping 
B   = Unclamping 
E1 = Clamping range, inductive 
E2 = Unclamped, inductive 
P1 = Clamping range, pneum. 
P2 = Unclamped, pneum. 
P3 = Outlet air, pneum. position monitoring

Accessory: 
Intermediate plates for versions with 
pipe threads
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with USIT ring
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Plug-type  
connector

Pipe thread at 3 sides
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swivel contact bolt
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For oil supply through plug-type connectors, these 
bore holes have to be provided in the base plate
Required accessory when using plug-type connectors: 
2 x sealing plug 
or 2 x screw plug (see page 4)
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Accessory: 
Inductive 
proximity 
switch

Plug and 
cable

Position monitorings  
can be mounted  
rotated by 4x 90°
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DETAIL "Z"

Un-
clamped

ClampingRadiused edge

All edges in Øg1H7  
without burr

Rmax. 
10μm

Location hole  
for cartridge type

4 x screw plug with sealing  
edge included in the delivery  
(dimension x1)

Material
Clamping lever: C45 + C (1.0503) 
Body: steel 
Sealings: FKM 
Piston: high alloy steel

Connecting dimensions for self-manufactured clamping levers

u1

s2

u2

s3

u3

t1 d1 s1 t3 t2

0,
8

0,
8

q3

Fit depth K6

Size 1 2 3 4
d1 [mm] 23.5 33 37 43.5
q3 [mm] 25 40 50 55
s1 [mm] 7 10.5 13 16.5
s2 [mm] Ø8 H7 Ø12 H7 Ø15 H7 Ø18 H7
s3 [mm] Ø6 H7 Ø9 H7 Ø12 H7 Ø14 H7
t1 [mm] 15 – 0.1 20 – 0.1 25 – 0.1 30 – 0.1
t2 [mm] 9 16.5 20 20
t3 [mm] 5 8 12 12
t4 [mm] 5 8 32 32
u1 [mm] 18 27.5 35.5 40
u2 [mm] 18 24 31 40
u3 [mm] 8.1 + 0.1 10 + 0.1 13 + 0.1 18+0.2
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Размеры
Принадлежности

Тип-картридж

Трубная резьба сзади/Соединительная втулка

Трубная резьба с 3 сторон

Актуальные данные см. www.roemheld.de

Изменения могут вноситься без предварительного уведомления

Опция Опция Посадочное отверстие 
для картриджного типа

Принадлежность:

Принадлежность:

Материал

Вид Y

Присоединительные размеры для зажимных рычагов, изготавливаемых заказчиком

Типоразмер

Зажимной рычаг 
с поворотным 
контактным болтом

Без зажимного рычага
с выдвинутым 
поршевым штоком

с пневматическим 
контролем положения

с индуктивным контролем 
положения/длинным 
зажимным рычагом

Зажимной рычаг с 
поворотным контактным 
болтом

Без зажимного 
рычага с выдвинутым 
поршневым штоком

Промежуточная плита для 
исполнений с трубной резьбой

Зажимной рычаг:  C45 + C (1.0503) 
Корпус:                      сталь
Уплотнения:             FKM
Поршень:                  высоколегиро-
                                      ванная сталь

Соединительная 
втулка

без зажимного рычага,
с выдвинутым поршневым штоком

Зажимной рычаг с поворотным 
контактным болтом

Все кромки в Øg1H7 
без заусенцев

Разжим

ЗажимЗакругленная 
кромка

R макс.
10 μм

Принадлежности:
Индуктивный 
датчик 
приближения

Вилка и
кабель

Контроль положения
может устанавливаться
поворотом 4х90°

Для подачи масла через соединительную втулку такие 
отверстия делаются в  плите основания. 
Необходимые принадлежности при использовании 
соединительных втулок:
2х заглушки для установки заподлицо 
или 2х заглушки с шестигранной головкой (см. стр. 4)4х резьбовых заглушки с 

уплотнительной кромкой, 
включаемые в поставку
(размер х1)

Винт с цилинрической 
головкой и кольцом USIT

Глубина установки К6

Вид “Z”

Зажим
Разжим
Диапазон зажима, индукт.
Разжато, индукт.
Диапазон зажима, пневм.
Разжато, пневм.
Выход воздуха, пневм. контроль положения

[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
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Technical characteristics
Dimensions

Size 1 2 3 4
Clamping force at a length  
of clamping lever d2 and 250 bar [kN] 3.8 9.7 14.4 21.5

Clamping force at a length of clamping 
lever with extended piston rod d2 and 250 bar [kN] 3.3 9.1 13.9 21 

Oil volume clamping [cm3] 4.8 16.9 31.1 61.6
Oil volume clamping
with extended piston rod [cm3] 4.1 16.0 30.0 60.2

Oil volume unclamping [cm3] 2.1 10.0 19.0 37.5
Admissible flow rate [cm3/s] 15.7 24.5 24.5 55
a [mm] 55 70 85 100
a1 [mm] 42 56 69 81
a2 [mm] 6.5 7 8 9.5
a3 [mm] 32.5 46 52 60
a4 [mm] 4 x Ø 6.6 4 x Ø 9 4 x Ø 11 4 x Ø 13.5
a5 [mm] 15 18 21.5 30
b [mm] 55 70 85 100
b1 [mm] 42 56 69 81
b2 [mm] 15 20 25 30
c1 [mm] 80 116 143 163
c2 [mm] 106 150 185 208
c3 [mm] 120 171 208 238.8
d1 [mm] 23.5 33 37 43.5
d2 [mm] 29 39.5 49 60.5
d3 [mm] 59.5 81.5 98 114
d4 [mm] 27.5 37.5 47.5 57.5
d5 [mm] 50.5 68.5 83 97.5
e1 M5 x 0.5 M5 x 0.5 M5 x 0.5 M5 x 0.5
e2 [mm] 7.5 9.7 11.6 14.5
e3 [mm] 30 41.9 46 58.3
e4 [mm] 39 49 55 68.5
e5 [mm] approx. 60 approx. 60 approx. 60 approx. 60
f1 [mm] 32 43 44.5 52.5
f2 [mm] 38 49 50.5 58.5
G G 1/8 G 1/8 G 1/4 G 1/4
Max. size of connecting fitting 6 L 8 S 10 L 10 L
g1 [mm] Ø 30 f7 Ø 42 f7 Ø 52 f7 Ø 65 f7
g2 [mm] Ø 29.8 Ø 41.8 Ø 51.8 Ø 64.8
g3 [mm] Ø 29.5 Ø 39 Ø 39 Ø 39
h ideal clamping point [mm] 64 92.5 113 128
ho upper end of the clamping range [mm] 2 2.7 3.5 4.5
hu lower end of the clamping range [mm] 2 2.7 3.5 4.5
h1 piston stroke up to ideal clamping point [mm] 21 30 33.5 41.5
h2 piston stroke up to the end of the clamping stroke [mm] 3 4.5 5.2 7.5
h3 [°] 54.5 55.5 56 58.2
h4 [mm] 65 86.5 93 111
j1 [mm] 12 16 17 20
j2 [mm] 9 13.5 15.5 22
j3 [mm] 9 13.5 15.5 22
j4 [mm] 14 20 25 32
j5 [mm] 4 2 6 12
k1 [mm] 41 ± 0.02 55 ± 0.02 68 ± 0.02 80 ± 0.02 
k2 [mm] 5 ± 0.05 0 ± 0.05 0 ± 0.05 0 ± 0.05
k3 [mm] 6.5 6.5 6.5 8
k4 [mm] 1.5 1.5 1.5 1.5
k5 [mm] Ø 8 H7 Ø 8 H7 Ø 8 H7 Ø 10 H7
k6 [mm] 5.5 5.5 5.5 7
l1 [mm] Ø 6 f7 Ø 6 f7 Ø 6 f7 Ø 6 f7
l2 M4 x 7.5 deep M4 x 7.5 deep M4 x 7.5 deep M4 x 7.5 deep
m1 [mm] Ø 13 f7 Ø 13 f7 Ø 13 f7 Ø 13 f7
m2 [mm] 2 2 2 2
m3 M4 x 6 deep M4 x 6 deep M4 x 6 deep M4 x 6 deep
m4 [mm] 21 27 27 27
n1 [mm] 16 21.5 22.5 26.5
p1 M5 M5 M5 M5 
p2 [mm] 8.5 10.6 12.3 15.2
p3 [mm] 38.6 50.9 55.1 66.5
p4 [mm] 53 73 77 84
p5 M5 G 1/4 G 1/4 G 1/4
q1 [mm] 30 40 50 50
q2 [mm] 12.5 20 25 28
q3 [mm] 25 40 50 55
q4 M8 M12 M16 M16
R [mm] 0.8 0.8 1 0.8
w1 [mm] min. 31.5 min. 41.5 min. 43.5 51.5
w2 [mm] 10.6 14.3 14.8 18
w3 [mm] 23.4 30.7 31.9 37.5
w4 [mm] max. Ø 4 max. Ø 5.5 max. Ø 5.5 max. Ø 5.5
w5 [mm] 2.5 – 0.5 2.5 – 0.5 2.5 – 0.5 2.5 – 0.5
x1 [mm] 7 7 8 8
Weight approx. 1825-XX0 [kg] 1.0 2.3 3.8 6.1
 1825-XX1 [kg] 1.1 2.7 4.6 7.3
 1825-XX2 [kg] 1.2 3.0 5.1 8.1
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Технические характеристики 
Размеры

Типоразмер
Сила зажима при длине
зажимного рычага
Сила зажима с выдвинутым поршневым
штоком при длине зажимного рычага

Объем масла для зажима при исполнении
с выдвинутым  поршневым штоком

Объем масла для зажима

Объем масла для разжима
Допускаемый расход масла

d2 и 250 бар

d2 и 250 бар

прибл.

Макс. размер соединительного фитинга

идеальная точка зажима
верхний предел диапазона зажима
нижний предел диапазона зажима
ход поршня до идеальной точки зажима
ход поршня до конца хода зажима

Вес, прибл.

Актуальные данные см. www.roemheld.de

Изменения могут вноситься без предварительного уведомления

М4 х 7,5 глуб.

мин. мин. мин.

макс. макс. макс. макс.

[кН]

[кН]
[см3]
[см3]
[см3]

[см3/s]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]

[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]

[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]
[мм]

[кг]
[кг]
[кг]

[0]

прибл. прибл. прибл.

М4 х 7,5 глуб. М4 х 7,5 глуб. М4 х 7,5 глуб.

М4 х 6 глуб. М4 х 6 глуб. М4 х 6 глуб. М4 х 6 глуб.
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Clamping force diagrams
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Size 2

Standard lever length 39.5 mm
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Operating pressure [bar]

Standard lever le
ngth 49 mm

L

Fsp

p

Calculations
1. Length L of clamping lever is known
1.1 Admissible operating pressure

padm  =
B ≤ 250 bar [bar]C + 1L

1.2 Effective clamping force

padm  > 250 bar ➝ Fsp  =
A

* 250 [kN]
L

padm  < 250 bar ➝ Fsp  =
A

* padm [kN]
L

2. Min. length of clamping lever

L min.  =
C

[mm]
B – 1
p

L, L min. = Length of clamping lever [mm]
p, padm. = Operating pressure [bar]
A, B, C, = Constants as per chart

Constant
1825-1 1825-2 1825-3 1825-4

A 0.449 1.54 2.827 5.193
A* 0.386 1.45 2.728 5.076
B 442.45 448.42 429.34 429.75
B* 514.86 475.83 444.98 420.08
C 22.325 31.35 35.15 43.5
A*, B* for version with switch rod

Technical characteristics for inductive  
proximity switches 3829-198
Operating voltage UB 10 ... 30 V DC
Switching function Interlock
Output PNP

Body material Steel, corrosion 
resistant

Protection as per DIN 40050 IP 67
Environmental temperature – 25 ... + 70 °C
Connection type Plug
LED Function display Yes
Constant current max. 150 mA
Rated operating distance 0.8 mm
Protected against short circuits yes

Code for part numbers
1825 -       X  X  X  X

1 = cartridge-type
2 = cartridge-type 
 with extended piston rod *)
3 = pipe thread at the back / 
 plug-type connector
4 = pipe thread at the back /  
 plug-type connector 
 with extended piston rod *)
5 = pipe threads at three sides
6 = pipe threads at three sides with extended piston rod *)

Basic type E = mounted position monitoring, inductive 
 (without proximity switch)
P = mounted position monitoring, pneumatic

0 = without clamping lever
1 = clamping levers with swivel contact bolt
2 = long clamping lever, unmachined 
 Material: C45 + C (1.0503)

* ) A prerequisite for mounted position monitoring (addition: E or P)

1 =  Size 1
2 =  Size 2
3 =  Size 3
4 =  Size 4

Accessories Size 1 2 3 4
Intermediate plate
(not for cartridge-type version) 3456-449 3456-468 3456-489 3456-534

Plug-type connector 9210-145 9210-145 9210-145 9210-132
Plug, 
flush screwable with hexagon socket 0361-986 0361-986 0361-987 0361-987

Screw plug with hexagon head 3610-008 3610-008 3610-006 3610-006
Pneumatic position monitoring, complete **) 0353-845 0353-853 0353-855 0353-962
Weight [kg] 0.18 0.42 0.46 0.74
Inductive position monitoring, 
without ind. proximity switch) **) 0353-846 0353-854 0353-856 0353-963

Weight [kg] 0.26 0.62 0.65 0.58
Inductive proximity switch 3829-198 3829-198 3829-198 3829-198
Plug and cable
for inductive proximity switch 3829-099 3829-099 3829-099 3829-099

**) Only mountable at 1825-X2X, -X4X, -X6X.
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Operating pressure [bar]

Standard lever le
ngth 60.5 m

m

Effective clamping force

FSp  =
A

* p = 0.449
* 200  =  3.1 kN

L 29

Example 1: Hinge clamp 1825-111
 Operating pressure 200 bar
 Standard clamping lever L = 29 mm

Effective clamping force

FSp  =
A

* p = 0.449
* 200  =  4.9 kN

L 18.4

Min. length of clamping lever

L min  =
C

=
22.325

= 18.4 mm
      – 1       – 1B
p

442.45
200

Example 2: Hinge clamp 1825-110
 Operating pressure 200 bar

Effective clamping force

FSp
  = A

* padm = 1.54
* 219  =  11.25 kN

L 30

Admissible operating pressure

padm 
=

B
=

448.42
=  219 bar

      + 1            + 1C
L

31.35
30

Example 3: Hinge clamp 1825-210
 Special clamping lever L = 30 mm

Effective clamping force
The max. operating pressure is 250 bar, thus

FSp
  = A

* 250 = 2.827
* 250  =  6 kN

L 118

Admissible operating pressure

padm 
=

B
=

429.34
=  330.8  > 250 bar

      + 1         + 1C
L

35.15
118

Example 4: Hinge clamp 1825-310
 Special clamping lever L = 118 mm

Important note
Longer special clamping levers have a higher weight. 
Therefore the flow rate has to be considerably re-
duced to avoid damage of the  mechanics in the 
stroke end positions.
A flow rate throttling always has to be effected in the 
supply line to the hinge clamp.

B
A

B
A

Direc-
tion of 
flow 
control

Free 
flow

see data sheet
C 2.940
C 2.9501

Subject to change without prior noticeB 1.8251 / 2-14 E

4 Actual issue see www.roemheld.com Römheld GmbH

Расчеты

Изменения могут вноситься без предварительного уведомления

Длина L зажимного рычага известна
Допускаемое рабочее давление

Эффективная сила зажима

Мин. длина зажимного рычага

Длина зажимного рычага [мм]
Рабочее давление           [бар]
Константы согласно 
диаграмме

Рычажные зажимы 1825-111
Рабочее давление 200 бар
Стандарт. зажимн. рычаг L = 29 мм

Эффективная сила зажима

для исполн. с перекл. стержнем

Рычажные зажимы 1825-210
Спец. зажимн. рычаг L = 30 мм

Допускаемое рабочее давление

Эффективная сила зажима

Рычажные зажимы 1825-110
Рабочее давление 200 бар

Мин. длина зажимного рычага

Эффективная сила зажима

Рычажные зажимы 1825-310
Спец. зажимн. рычаг L = 118 мм

Допускаемое рабочее давление

Эффективная сила зажима
Макс. рабочее давление 250 бар, тогда

Типоразмер 1
Типоразмер 2
Типоразмер 3
Типоразмер 4

Тип – картридж
Тип – картридж,
с выдвинутым поршневым штоком*)
трубная резьба сзади/
соединительная втулка
трубная резьба сзади/
соединительная втулка,
с выдвинутым поршневым штоком*)
трубная резьба с трех сторон
трубная резьба с трех сторон с выдвинутым поршневым штоком*)

* ) Необходимое условие для установки системы контроля положения
(дополнительно E или P)

Промежуточная плита
(не для исполнений типа картридж)
Соединительная втулка
Заглушка с внутренним шестигранником 
ввинчиваемая заподлицо
Резьб. заглушка с шестигранной головкой
Пневм. система контроля полож. в компл.**)
Вес [кг]
Индуктивная система контроля положения 
(без инд. датчика контроля положения) **)
Вес [кг]
Индуктивный датчик приближения
Вилка и кабель для индуктивного датчика 
приближения

**) Устанавливается только в 1825-X2X, -X4X, -X6X

Удлиненные зажимные рычаги имеют больший 
вес. Поэтому расход рабочей жидкости должен 
быть значительно снижен для избежания 
повреждения механики рычажного зажима 
в коне хода. Расход жидкости должен всегда 
регулироваться в напорной линии, идущей к 
рычажному зажиму.

Рабочее напряжение UB              10...30 В  пост. тока
Функция переключения              Запирание
Выход     PNP

Материал корпуса Нержавеющая 
сталь

Степень защиты по DIN 40050   IP 67
Температура окруж. среды         – 25 ... + 70 °C
Тип подсоединения                       Вилка
Функциональный LED дисплей Имеется
Макс. постоянный ток                   150 мA
Ном. расстояние для перекл.     0.8 мм
Защита от коротк. замыкания    имеется

с установленной системой контроля 
положения (без датчика приближения)
с установленной пневматической 
системой контроля положения
без зажимного рычага
зажимн. рычаг с поворотным болтом
длинный зажимной рычаг для
доработки под заготовку
Материалl: C45 + C (1.0503)

17,4 (194 бар)
21,8 (218 бар)

27,5 (244 бар)
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Рабочее давление[бар]

Рычаг стандартной длины 29 мм

См. каталожные листы

Слив
Направл.
дроссе-
лирования

[бар]бар

[мм]

[кН]

[кН]

бар

бар

бар

бар

кН
кН

кН

кН

мм

доп.

доп.

доп.

доп.

доп.

доп.

доп.

доп.
мин.

мин.

мин.

кН

кН

кН

кН

32,3 (205 бар)
40,7 (230 бар)
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Рабочее давление[бар]

Рычаг стандартной длины 49 мм
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Рабочее давление[бар]

Рычаг стандартной длины 39.5 мм

26,2 (204 бар)
37.7 (245 бар)

34,5 (190 бар)

45,5 (219 бар)
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Рабочее давление[бар]

Рычаг стандартной длины 60,5 мм
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